

AZ ÁLLAMI HORGÁSZVIZSGA MEGSZERZÉSÉNEK FELTÉTELEI

Az állami horgászvizsga célja: az alapfokú horgászati ismeretek (kifogható méretek, tilalmi idők, mennyiségi korlátozások, halismeret, környezetvédelmi ismeretek) elsajátítása. Az állami horgászvizsga tananyaga letölthető a: <http://portal.nebih.gov.hu/-/horgaszvizsgara-valo-felkeszulest-segito-tankonyv> linkről.

Az állami horgászvizsga helye: Komárom-Esztergom Horgászegyesületek Szövetsége 2800 Tatabánya Bánhidai ltp. 107.,

Vizsgára jelentkezés: Jelentkezni csak a horgászregisztráció elvégzése után az érvényes horgászregisztráció birtokában a <https://horgaszjegy.hu> oldalról a saját profilba bejelentkezve a **Tagságok és engedélyek /Vizsgák /Időpont foglalás** menüben lehet. **A vizsgára mindenki vigye magával személyazonosító okmányait, és a [COVID nyilatkozatot](#). A vizsgát személyazonosítás és nyilatkozat nélkül nem lehet megkezdeni.** Az aktuális vizsgaidőpontokat a [https://www.kemhesz.hu/images/kozzetétel/2021/Vizsga helyszinek idopontok 2021.pdf](https://www.kemhesz.hu/images/kozzetétel/2021/Vizsga_helyszinek_idopontok_2021.pdf) linkről töltheti le.

Az állami horgászvizsga előtt el kell végezni a horgászkártya regisztrációt, a vizsgázni csak a regisztrációs azonosító (horgászkártya szám) meglétével lehet. A regisztráció elvégezhető az interneten a <https://horgaszjegy.hu> oldalon online fizetéssel, vagy személyesen a Komárom-Esztergom Horgászegyesületek Szövetségénél, vagy a Síkvölgyi Sporthorgász Egyesületnél, vagy a SZÁK horgászboltban (2800 Tatabánya Kossuth Lajos utca 95.) nyitvatartási időben. **A regisztráció díja: 2200,-Ft**, fizethető online fizetéssel, vagy a személyes regisztrációkor átadott postai csekken.

A regisztrációhoz szükséges a személyi igazolvány és a lakcímkártya.

Az állami horgászvizsga ingyenes. A vizsgával kapcsolatos tájékoztatást az alábbi oldalon talál

[https://www.kemhesz.hu/index.php/14-uncategorised/132-2021-evi-](https://www.kemhesz.hu/index.php/14-uncategorised/132-2021-evi-horgaszvizsga-helyszinek-es-idopontok)

[horgaszvizsga-helyszinek-es-idopontok](https://www.kemhesz.hu/index.php/14-uncategorised/132-2021-evi-horgaszvizsga-helyszinek-es-idopontok) A vizsga online tesztalapos formában a szövetségénél rendelkezésre bocsátott tableten kerül lebonyolításra.

Az eredményes horgászvizsgát követően a vizsgabizottság kiállítja az „ÁLLAMI HORGÁSZVIZSGA BIZONYÍTVÁNYT”, mely szükséges a horgászegyesületi tagság megszerzéséhez és az állami horgászjegy kiváltásához.

A Síkvölgyi Sporthorgász Egyesület vezetősége kéri a belépni szándékozókat, hogy amennyiben az állami horgászvizsgával még nem rendelkeznek, a belépési szándék jelzése után az egyesületi vizsgáig az állami horgászvizsgát szerezzék meg, mert ez feltétele ez egyesületi tagság megszerzésének.

Tatabánya, 2021 02. 26

Síkvölgyi Sporthorgász Egyesület Vezetősége